

妻子接受检阅丈夫承担后勤：好的婚姻丈夫都很懂事

来源/我是喵姬 文/闲笔如水



扫一扫，分享给更多人

婚姻的第一层：彼此消耗，互相折磨

在婚姻的围城里，有太多的夫妻在第一层拼命挣扎，在最初的荷尔蒙消散以后，爱情早已消失得无影无踪。

在没有爱的婚姻里，两颗心是分离的。这种分离，最终蔓延成为了两个人、一个家庭的悲哀。电影《无问西东》里，许伯常与刘淑芬就是一对互相折磨的夫妻。

他们的爱情，在许伯常大学毕业时就已消亡了，刘淑芬以死相逼得来的婚姻一开始就是个互相折磨的错误。

他们虽然生活在同一屋檐下，却不在同一个饭桌上吃饭，不睡同一张床，甚至不说一句话。

刘淑芬无法忍受丈夫的冷漠，想尽各种办法和丈夫吵闹，对丈夫又打又骂，俨然一个泼妇。

可偏偏对所有人都温和有礼的许伯常唯独对妻子冷若冰霜。

刘淑芬对丈夫说：“外人都只看到我打你骂你，但却不知道，你是如何打我的。”

许伯常不服气说：“胡说，我什么时候碰过你。”

刘淑芬忍住眼泪说：“你不是用手打我的，是用你的态度。结婚以后，我们所有的东西都分得清清楚楚，你是你的，我是我的，我把你的杯子摔了，你宁愿用碗喝水，也不愿用我的杯子。”

最后刘淑芬在绝望中选择了跳井。看到这里，我潸然泪下。

如果说，刘淑芬对许伯常的打骂是一种怨恨，那么许伯常对刘淑芬的冷暴力又何尝不是一种折磨。

婚姻中最可怕的不是生离死别，也不是出轨背叛，而是相互折磨。渗透到生活中、骨子里，看似不痛不痒，然而会成为压死骆驼的最后一根稻草。



▲“可能年底就要脱下军装，我可能是最后一年，可能也最后一次参加阅兵了，所以我就想参加。然后他说，我就陪你一块儿参加。”

什么是人生至高无上的骄傲？

在梅月园心里，作为女兵方阵中的一员参加新中国70周年国庆阅兵式检阅，是她梦寐以求的荣耀。

幸运的是，她的愿望实现了！

当消息传来，她的喜悦还来不及细品，随之被现实打了一记闷棍：参加国庆阅兵训练的强度是一般人难以想象的，而年初才动了手术的她，身体肯定吃不消，丈夫也表示了拒绝。

可这也许是人生的最后一次机会了，因为她年底就要脱下军装转业了。如果错失这次机会，她将抱憾终身。

面对妻子的纠结，丈夫一开始也很矛盾，但是经过思考后，决定陪妻子一起参加，支持妻子实现人生的梦想。

于是丈夫再三跟党支部申请，通过考核后成为了女兵方阵的后勤保障。

按照部队规定，在每天的训练场上他们并不能见面，于是丈夫每次会在出操前去看一眼妻子，对她说一句，“加油！”，让她知道“我一直都在”。

一个默默关注的眼神，让妻子懂得丈夫的关怀；一句简简单单的“加油”，让妻子知道丈夫对她的支持；一句朴实的“我一直在”，让妻子明白丈夫的爱。

在两个人的世界里，有一种爱叫做我为你保驾护航，让你去看更好的世界。这就是最好的婚姻。

世上有千万种爱，每个人都在努力，追求幸福的婚姻生活。

莎士比亚曾经说过：“不如意的婚姻好比是座地狱，一辈子鸡争鹅斗，不得安生，相反的，选到一个称心如意的配偶，就能百年谐和，幸福无穷。”

不同的婚姻会给我们造就不一样的生活。

可见，婚姻有很多的层次，每一层都有不同的生活，每一层都有不一样的风景。

婚姻的第二层：彼此安稳，柴米油盐

曾经的山盟海誓，地老天荒都抵不过流年的侵袭，婚姻久了，就淡了。

北小河的老公是一个很不错的。有一份稳定的工作，赚钱持家。在家里，他也会分担家务，照顾刚出生不久的宝宝。但是，北小河总觉得她和老公之间太过于平淡。

北小河说：“我们虽然每天都能见面，心却仿佛离得很远，除了生活日常之外也并没有很多话可说。”

她说老公不浪漫、不主动、不喜欢和人过分亲密，也不喜欢女人哭闹，喜欢婚姻里各做各的。

空闲下来的时候，她老公会打游戏刷抖音。北小河则喜欢文学和古诗词，她老公会觉得这些都已经过时了。北小河读红楼梦，读张爱玲，她老公更是觉得难以理解。

北小河说，自己的婚姻似乎并没有太大的问题，但与自己理想的爱与婚姻却有很大偏差。

跟北小河一样，很多人面对平淡乏味的婚姻，难免会心生厌倦。每天的柴米油盐，每天重复着同样的生活，以至于一点风吹草动都是惊涛骇浪。

婚姻很难十全十美，一地鸡毛的生活也难免令人怀疑当初的选择，可是回头想想那些平淡又温暖的瞬间，就会给人增添勇气。

张军和晓晓是相亲认识的，婚后的日子平平淡淡，自从孩子出生后，他们就分房睡。妻子全职在家，照顾老人和孩子，包干所有家务活。

张军收入不高，每月必交的房贷、车贷、儿子教育费用、女儿奶粉钱、父母医药费，都压得他喘不过气来。

每天回家，妻子不仅没有安慰他的辛劳，还要唠叨蔬菜涨价、学校缴费、油盐柴米。他觉得自己忍受到了极点，几次想提出离婚。

他来到妻子房间，准备就离婚的事进行一次果断的谈话，可是妻子带着孩子们睡了。

微弱的月光下，他看见妻子拥着女儿侧卧着，儿子的一只腿搭在妻子后背处，三个人紧紧依偎着，妻子浅浅的短发泛着银白色的光，像是白了不少的样子。

张军眼眶湿润了，想起自己已经很久没认真看过他们，尤其是妻子，才三十出头，脸上的皱纹就那么明显，孩子们还小，老人有病，她每天忙里忙外，精打细算。

他忽然百感交集，默默地抱住了妻子，终于明白了平平淡淡才是生活的本质。

在婚姻里，当平淡变得不可避免，两口子拉着手像左手拉右手的时候，我们也许可以换一种心态看问题，努力使婚姻达到新的平衡点，让幸福可持续发展。

婚姻的最高境界：彼此增值，互相成就

杨澜说：“婚姻需要爱情之外的另一种纽带，不是孩子，不是金钱，而是精神的共同成长。在最无助和软弱的时候，有他托起你的下巴，扳直你的脊梁，命令你坚强，并陪伴你左右，共同承受命运。”

陈道明和杜宪就活出了婚姻最好的样子。他们彼此理解，双方都有自己的理想和梦想，互相支持，成就对方最美的样子。

陈道明和妻子杜宪结婚时，杜宪是知名的央视主播，而陈道明只是个名不见经传的龙套演员。

后来，在妻子的鼓励下，陈道明的事业慢慢有了起色。

他从《末代皇帝》到《围城》、《康熙王朝》，各种奖项和荣誉纷至沓来。

随着丈夫的演艺事业越来越忙，照顾家庭的重任就落在了杜宪的身上。此时，杜宪离开了中央电视台，想一心照顾家庭和孩子。

陈道明没有像很多男人一样，把自己的伴侣困囿于家庭琐事之中，反而鼓励妻子去追梦，而自己做妻子背后的靠山。

“他不要我做主妇，让我干事业。”杜宪说：“当初我离开电视台的时候，有时我还想，我何必在外面做这些事情，我也可以在家相夫教子，孩子需要我。再说，家里又不是经济条件不允许，但陈道明极力主张我在外工作。”

于是，杜宪赴美进修，写字，担任凤凰卫视主持人、策划，努力让自己内心丰盛富足，追寻自己的梦想，实现自我。

陈道明和杜宪都是幸运的，他们做到了在婚姻中互相理解，互相成就。

人生漫漫，从少年到白头，唯有互相理解，才能两情相悦。

理解深才能互相欣赏、吸引、支持，鼓励对方实现自己的人生价值，激励彼此去看到更大的世界。

最好的婚姻，是白发苍苍，仍然能做到并肩前行。

愿你的婚姻有流年可忆，有未来可期。



▲“让她感受到我关心她，让她知道我在，有什么苦跟我说。”